



12+

ОЗЕРСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

**ЗНАМЯ**

Издаётся  
с августа 1947 года

**ТРУДА**

№60 (9729), 18 августа 2017 года, пятница

# "Живи, село родное"

Наш маленький поселок  
На карте не заметен  
И с высоты  
совсем не различим.  
Но он живет,  
живет на белом свете  
И мы его - потомкам сохраним.

Эти замечательные строки, сказанные с любовью и благодарностью к своей малой Родине, прозвучали 12 августа на праздновании Дня поселка Мальцево.

Жители охотно собрались на этот замечательный праздник, ставший уже традиционным. Огромные слова благодарности прозвучали в адрес первых переселенцев Королевых М.Е. и А.Ф., Куплешниковых Г.Е. и А.И., Степанникова Ф.И., старожилы Абгалина В.И., Колотилина В.В., Сергеева В., Кайсаровой Ф.В. и мно-



го Святослав, Сибирцева Наташа, Зологина Карина.

А те, кто постарше, уже закончили 9 классов (Корочкин Иван, Наумов Михаил, Сорич Максим) и стали студентами Озерского техникума, а кто-то вступил в пору совершеннолетия. Именно

ра - демонстрировали свои таланты в конкурсах "Визитная карточка", "Хозяюшка", "Дефиле", "Интеллектуал", "Творческий". Особый восторг и интерес вызвал конкурс "Креативный модельер", где участникам предстояло защитить свои эксклю-



гих других.

Искренние поздравления с праздником прозвучали из уст главы муниципального образования МО "Озерский городской округ" Никонорова В.В., присоединилась к поздравлениям и глава администрации муниципального образования "Озерский городской округ" Макрецкая Н.И. Они пожелали селянам крепкого здоровья, удачи, успехов во всех делах, процветания и сохранения своего родного поселка.

Ежегодно пополняется Мальцево новыми жителями, в этом году на свет появились пять малышей: Сибирцева Диана, Долгоруков Иван, Суховеева Дарина, двойняшки Тункины Анна и Александр.

Счастливых родителей поздравила с пополнением и вручила подарки директор Культурно-досугового центра г. Озёрска Зилгалова Н.Н.

Одно поколение сменяет другое, и те, кто сегодня в пеленках и памперсах мирно посапывает на руках своих родителей, завтра уже переступят порог школы и начнут новый этап своей жизни. В этом году в первый раз переступят порог школы четверо ребят: Чершнева Варвара, Ивчен-

эти ребята - надежда на лучшее будущее поселка.

Дети - это главная составляющая часть счастливой семьи, и в этот праздничный день прозвучали особые слова благодарности в адрес семейных пар, отметивших юбилей своей семейной жизни: Беккер Татьяна и Андрей, Суховеевы Ольга и Дмитрий (20 лет), Ткачевы Вера и Константин, Гувевы Елена и Александр (35 лет), Дежурины Ольга и Александр (40 лет), Котляр Лидия и Анатолий (45 лет).

От всей души поздравили и тех, кто в этом году отметил юбилейные даты.

Весь вечер гостям праздника и жителям поселка дарили свое искусство участники художественной самодеятельности СДК пос. Мальцево (Кениг Эвелина, Зологина Снежана, Мурашкина Настя, Суховеевы Матвей и Тимофей) и жителей округа. Особая благодарность Степанникову Сергею, Тормашовой Ирине, Бирулиной Руфине, Назаренко Дарье, Викторовой Дине.

А праздничный вечер продолжился конкурсом "Мисс Мальцево". Участницы конкурса - Драгина Яна, Рябко-нь Дарья, Зологина Снежана, Юганова Александр-

живные наряды, созданные из подручных материалов: мешков для мусора, салфеток, газет, ярких фантиков от конфет. Пока жюри подводило итоги, девушки со своими партнёрами (Суховеев Илья, Петров Степан, Рогачиков Рустам, Фомкин Илья) порадовали всех присутствующих великолепным вальсом. Никто из участниц не остался без награды "Мисс очарование", "Мисс Грация", "Вице-мисс", ну и, конечно, "Мисс Мальцево". Этого звания была удостоена Драгина Яна.

По завершении конкурса состоялась зажигательная дискотека.

Этот великолепный праздник состоялся благодаря общим усилиям всех жителей поселка, а также благодаря поддержке и спонсорской помощи местного отделения партии "Единая Россия", Буразовой М. А., Прониной Т.В., Кокшаровой О.И, Тимошенко Д.В., Барбошиной Л.Н., Андроян С.М., Суховеевой О.Л. и Кениг И.А., Югановой И.В.

**О. Егорова,**  
вед. библиотекарь  
Некрасовского с/ф №7.  
**И. Стецко,**  
гл. специалист  
Мальцевского СДК.